
Leistungen:

Fahrt im Reisebus mit WC, Klimaanlage und

Kühlschrank; 4 mal Halbpension im ****Hotel;

Pitztal Sommer Card zur freien Benutzung der

Bergbahnen während unserer Ausflüge (wie

beschrieben); Kurtaxe.

Preis:

26.06.2024 - 30.06.2024 - Hotel Arzlerhof in Arzl

Doppelzimmer 640 €

Einzelzimmer 740 €

Tiroler Alpentäler - 5 Tage

Pitztal – Kaunertal

Inkl. Pitztal Sommercard – freie Nutzung der Bergbahnen

Am Eingang zum Pitztal, einem zwischen dem Ötztal im Osten und dem Kaunertal

im Westen befindlichen Tiroler Bergtals, befindet sich am Ortsrand von Arzl, in

ruhiger Lage, unser familiär geführtes Ferienhotel Arzlerhof. Arzl ist der ideale

Ausgangspunkt für unsere Fahrten durch die schönsten Bergtäler Tirols. Ob bei der

Fahrt mit der Rifflseebahn zum glasklaren Rifflsee oder der Busfahrt über die

Kaunertaler Gletscherstraße – eine grandiose Naturlandschaft erwartet Sie und

wird Sie begeistern. Neu in diesem Jahr im Programm – Fahrt mit den Imster

Bergbahnen zum Alpjoch mit Panoramaterrasse SunOrama und

Aussichtsplattform Adlerhorst.

01|7.00 Uhr ab Weilheim – Ulm – Füssen und über den

Fernpaß erreichen wir Imst. Hier genießen Sie die

Auffahrt mit der Ualmbahn und der Alpjochbahn auf

eine Höhe von über 2000 m. In der Sonne entspannen

und den Blick schweifen lassen. Die Panoramaterrasse

SunOrama und die spektakuläre Aussichtsplattform

Adlerhorst bieten grandiose Ausblicke. Anschließend

Weiterfahrt zum Hotel nach Arzl im Pitztal.

02|Nach dem Frühstück kurze Ortsführung in unserem

Ferienort Arzl mit Besichtigung einer der höchsten

Fußgängerbrücken Europas. Die Benni-Raich Brücke ist

94 m hoch und benannt nach einem der erfolgreichsten

österreichischen Skirennfahrer. Anschließend geht es

mit dem Bus nach Jerzens und von dort mit der

Gondelbahn zum Hochzeiger. Eine kleine Wanderung

über den ca. 1000 m langen Rundwanderweg durch

den Zirbenpark sollten Sie nicht versäumen. Hier

erfahren Sie alles wichtige über die Zirbe und die

beruhigende Wirkung seiner ätherischen Öle.

03|Heute geht es zur schönsten Sackgasse der Welt!

Eine Fahrt auf der Kaunertaler Gletscherstraße

erschließt alle Vegetationsstufen der Alpen und

eröffnet eine Berglandschaft, die über Millionen von

Jahren vom Gletschereis geformt und geprägt wurde.

Über 29 Kehren erreichen wir, auf fast 2800 m, den

Rand des ewigen Eises. Mit der Karlesjochbahn geht es

weiter zur Aussichtsplattform Drei-Länderblick,

genießen Sie aus 3108 m Höhe einen erhabenen Blick

über die Bergwelt Österreichs, Italiens und der Schweiz.

Das Bergpanorama hier oben, zählt zu den besten der

Welt.

04|Ein weiterer Höhepunkt der Reise steht heute auf

dem Programm. Nach der Busfahrt erreichen Sie am

Ende des Pitztals die Talstation der Rifflseebahn. Der

Rifflsee, ein faszinierender Bergsee auf 2232 m

erwartet Sie. Der Rundwanderweg um den See ist

barrierefrei und daher auch für Jedermann ideal. Nach

dem Spaziergang genießen Sie noch die großzügige

Sonnenterrasse bei der Sunna Alm bevor wir, auf dem

Rückweg zum Hotel, noch das neue „Tiroler

Steinbockzentrum“ in St. Leonhard besuchen. In einem

Wildtiergehege können hier Murmeltiere und

Steinböcke aus nächster Nähe beobachtet werden.

05|Ein letztes Mal genießen wir das großzügige

Frühstücksbuffet mit Produkten aus der heimischen

Landwirtschaft, bevor wir die Heimreise nach Weilheim

antreten.

Den genauen Ablauf der einzelnen Tage passen wir vor

Ort dem aktuellen Wetter an. Bei schlechtem

Bergwetter bieten wir Ihnen selbstverständlich ein

interessantes Alternativprogramm an!

Hotel Arzlerhof in Arzl

Das familiär geführte Hotel liegt, in ruhiger Lage, am

Ortsrand von Arzl und verfügt über ein schönes

Hallenbad und eine Wellnessoase mit Zirbensauna,

Panoramasauna und Dampfbad. Die Zimmer verfügen

über Dusche/Bad, WC, Safe, Telefon, TV und Föhn.
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